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CONSELHO SUPERIOR

Aos vinte e seis dias do mes de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um

' DEFENSORiA PUBUCA
; ESTADO DA PARAIBA

ATA DA OCTOGESIMA QUINTA REUNIAO 0RDINAR1A DO 
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA 
PARAIBA, BIENIO 2020/2022 - REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO 
DE 2021.

(26.02.2021), sob a Presidencia do Defensor Publico Geral, Dr. RICARDO 

JOSE COSTA SOUZA BARROS, o CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PUBLICA, reuniu-se em sessao ORDINARIA, estando presente 

o Corregedor Geral Dr. Jose Alipio Bezerra de Melo e participando atraves de 

video conferencia a Sub-Defensora Geral Maria Madalena Abrantes Silva, e os 

Conselheiros Drs: Gerardo Lins Rabello Sobrinho, Coriolano Dias de Sa Filho, 

Jose Celestino Tavares de Sousa, Elson Pessoa de Carvalho e Enriquimar Dutra 

da Silva, a Ouvidora Geral Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira e justificando a 

ausencia do Presidente da Associacao dos Defensores Publicos Fabio Liberalino 

da Nobrega, pois encontrava-se em audiencia, para dehberar assuntos da Paula: 

1 - Leitura, aprovapao e assinatura da Ata 84a Sessao Ordinaria do CSDP/PB, realizada no dia 

28/01/2021.2 - Aprecia^ao da minuta de Resolucao que dispoe sobre a criapao e regulaiizaijao 

do PROEST - Programa de Estagio de Nivel Superior e de P6s-Graduacao no ambito da 

Defensoria Publica do Estado da Paraiba 3 - Apnesenta^ao de minuta que modifica a Resolucao 

n° 59/2020, que regulamenta a prestacao de service extraordinario. 4 - Demais assuntos 

pertinentes a Defensoria Publica. O Presidente iniciou a reuniao fazendo uma oracao, em 

seguida passou a palavra a Secretaria do Conselho que fez a leitura da Ata, que foi iida, aprovada < 

e assinada com algumas alteracoes; 2. Apreciaqao da minuta de Resoluqao que 

dispoe sobre a criaqao e regularizaqao do PROEST - Programa de Estagio de 

Nivel Superior e de Pos-Graduaqao no ambito da Defensoria Publica do Estado 

da Paraiba, Seguindo a pauta o Presidente falou da criaqao do Programa de
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Subdefensora Maria

Rabello Sobrinho aprovam tambem a Resoiu^ao, mas irao esperar para ouvir os 

esclarecimentos do Conselheiro Jose Celestino Tavares de Souza, o Conselheiro 

Jose Celestino Tavares de Souza perguntou a Subdefensora se ja existe uma 

direpao para a Escola Superior, sendo respondido que a Resolu^ao para a Escola 

ja foi publicada e agora aguardam a publicacao de uma Edital para escolha da 

dire£ao da ESDP, que sera publicado e colocado no site da DPPB, o President^ 

passou entao a leitura do referido Edital, apresentando a minuta da Resolu^ao 

que altera o artigo 3-da Resok^ao referente ao serviqo extraordinario, disse que 

essa Resolu^ao e para disciplinar as horas/dias de service extraordinario, para 

nao ultrapassar os limites da Lei Complementar n° 104/2012 e tendo em vista o 

TCE ter solicitado informa^oes ao DPG sobre o acumulo e excesso dessas 

atribui^oes, o Corregedor Geral explicou a necessidade da publicacao desta 

Resolu^ao; o Presidente sugeriu que sejam analisadas as resoluQbes e trazidas 
para a proxima reuniao, o Conselheiro Coriolano Dias de Sa Filho falou que 

entendo que-.devera ser cumprido o que diz a Lei Complementar n° 104/*2012, 

pois se na Lei estabelece uma quantidade de boras esse pagamento so podera 

pagar o que e permitido na Lei, o Presidente sugeriu que seja avaliada a 

resoluqao e trazida para a pauta na proxima reuniao, Corregedor Geral falou de

Estagio de Nivel Superior e passou a palavra a

Madalena Abrantes Silva fez a leitura e explicou alguns itens da Resolupao para 

implantacao do referido Programa, o Conselheiro Coriolano Dias de Sa Filho 

parabenizou a Subdefensora pela iniciativa em confeccionar a Resolute e 

falou sobre sua preocupacao quanto ao Art. 7, o Conselheiro Jose Celestino 

Tavares de Souza falou de sua preocupacao em votar a R.esolucao neste 

momento, pois precisa de uma leitura mais minuciosa da Resoluqao, solicitando 

que a minuta seja retirada de pauta e encaminhada para que todos os 

Conselheiros possam estudar e apresentar seus entendimentos, o Presidente 

falou entao que devido ao adiantado da hora ira abrir para vota^ao, dizendo que 

aquele Conselheiro que se achar apto em votar, que vote, o Conselheiro 

Coriolano Dias de Sa Filho disse que deseja votar pela aprovagao da Resolugao, 

a Subdefensora Maria Madalena Abrantes Silva e o Conselheiro Gerardo Lins
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MEMBRO

sendo lavrada a presente Ata, que sera assinad;

senhores Conselheiros e por mim, J

Auxiliadora Targino de Araujo, Secretaria do Cinselho Superior da Defensoria
Publica, e por quem mais de direito. ck
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preocupaqao, principalmente com as despesas nesse service 

extraordinario, pois devera haver um limite para esse pagamento, sendo decide 

que na proxima reuniao serao apreciadas as alteragoes das Resoluqoes 

apresentadas. Encerrada a pauta, a palavra foi passada a Ouvidora Geral que 

apresentou o relatorio de sua atividades junto a Ouvidoria Geral. Em seguida o 

Presidente agradeceu a participaqao da Ouvidora e disse que ira fazer a leitura 

do relatorio, o Presidente passou a palavra ao Presidente da Associagao Fabio 

Liberalino da Nobrega que solicitou copia das resolugoes para a APDP, tendo 

em vista as constantes cobrangas que os associados estao fazendo ao Presidente, 

a Subdefensora parabenizou a Ouvidora pelo seus esforgos na Ouvidoria, o 

Conselheiro Jose Celestino Tavares de Souza disse que suas indagagoes sao 

feitas para contribuir com a Instituigao. Vencida a pauta, a reuniao foi encerrada, W*

)elo senhor Presidente, pelos
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Representante da Associa^ao dos Defensores Publicos

ft

\NO DIAS DE SA FILHO 
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